

持续用真招实举引才用才

□陆新华

紫琅湖畔群贤毕至,江海大地创新涌潮。29日上午,由市委市政府主办的“才遇江海正当时”2021中国南通江海英才创业周暨科创产业人才发展大会在南通国际会议中心开幕。来自国内外重点高校院所的院士专家、顶尖人才、名优企业、科创新锐、一线投资人以及全国主流媒体、创投产经媒体等齐聚南通,共享时代机遇,共谋创新发展。(11月30日《南通日报》)

国以才立,政以才治,业以才兴,人才对一个地区重要程度不言而喻。一个地区如果能够持续吸引各类人才加盟,形成规模效应,迸发出持续的活力和创

造力,这就等于插上了腾飞的翅膀,未来不可限量,谁拥有人才谁就拥有了主动权。当前,南通正在重塑加速发展的新格局,到了“不创新不行、创新慢了也不行”的关键阶段,比任何时候都渴求人才,也比以往任何时候都更有条件成就人才,要持续用真心实意、真招实举、真金白银吸才、引才、留才、用才,从而形成“千树万树梨花开”的良好局面,助力新征程稳致远。

要持续用“发展的热度”吸引广大英才汇聚在江海。南通是一块发展的热土,随着长三角一体化发展战略等国家重大战略的深入推进,这块土地将更热。南通人历来有“敢为人先”的胆略气魄,有“勇争第一”的创业激情,有“勇于创新”的干事热情,一定会吸引不少英才前来加盟。正如“江海英才创业周”活动

启动十年来,江海英才的“朋友圈”越来越大,影响力也越来越强,先后落户人才项目超700个,新增人才及创投资本近百亿元,城市发展的动能日益强劲。

要持续用“家人的温度”爱护广大英才创新在江海。只有让人才扎根创业、安居乐业,才能让一座城市真正成为创新高地、发展高地。我市先后出台了“人才8条”及22个配套实施细则,今年又重磅发布了“人才新政3.0版”,不断增强人才的认同感、归属感。我市还开展“组织部长当红娘”活动、出台《加大力度推进人才安居公寓建设的意见》,“十四五”期间要构建从“一张床”“一间房”到“一套房”的人才住房保障体系。南通,发自内心地敬才、爱才,用“家的温暖”构筑起近悦远来的生态,不断温暖人才的心。

要持续用“包容的广度”留住广大英才

创业在江海。“海纳百川、兼容并蓄”是南通城市的特质,南通用宽广的胸襟包容人才创业的失败,并不断给予他们前行的力量。通过人才项目的支持及政府产业基金的引入等措施,南通帮助很多初创企业度过比较脆弱的襁褓期,让他们更加坚定了在南通创业的信心与决心。

刚刚结束的江苏省第十四次党代会提出,南通要奋力打造长三角一体化发展的重要支点,努力成为全省高质量发展的重要增长极,要实现这一目标人才是关键。“十四五”已经开始,要跑赢赛道,各地唯有持续用真情,出实招,为各类人才挥洒才智、创新创业厚植沃土,让“如鱼得水、如鸟归林”一流创新生态发挥出更大的吸聚效应,这样才能汇聚更多的英才创新创业在江海大地,“强富美高”新南通现代化建设新篇章就一定能跑出加速度、创造新辉煌。

观点声音

不久前,2020年度国家科学技术奖获奖名单公布,在264个科技项目中,有14家专精特新“小巨人”企业参与申报的13个项目获奖,占有企业参与的国家科学技术奖项总数的10.2%。这些“小巨人”企业用实际行动证明,中小企业也能支撑起“大创新”。无论对龙头企业协同转型,还是拓展自身业务领域,创新始终是中小企业发展壮大的“根”,只有将关键技术、核心装备牢牢掌握在自己手中,才能在市场竞争中屹立不倒。更宏观地看,当前我国经济发展的外部不稳定性不确定性增加,科技创新既是发展问题,更事关生存问题,苦练内功、强化创新,有独门绝技傍身,才能积蓄强大能量,在关键时刻冲得上、顶得住。只有创新的根扎得深,中小企业发展的大树才能枝繁叶茂。

——人民日报《让更多“小巨人”撑起“大创新”》

11月29日,故宫博物院发布公告称,为进一步贯彻落实《中华人民共和国未成年人保护法》(以下简称《未成年人保护法》),故宫博物院决定在原有6岁以下或身高1.2米以下儿童,以及每周二统一预约的中小学生免费的基础上,试行所有开放日对未成年人免费开放。消息一出,即引发广泛关注。此前有不少博物馆都针对未成年人提供免费或优惠服务,但一般局限于开放日中的某一天,或是半票优惠。而故宫表示所有开放日向未成年人免费开放,并且表示免费范围包括珍宝馆和钟表馆,可以说是一步到位且“不留余地”了。作为国家和城市的一种标签,博物馆对未成年人免费开放无疑也在某种程度上代表着某种权利的回归。在这方面,故宫开了个好头,接下来我们期待有更多地方能够稳妥跟进,共同打造一个对未成年人友善的社会空间。

——新京报《向未成年人免费开放,故宫开了个好头》

据红星新闻报道,近日,深圳的张女士在14岁的儿子的床头储物盒里发现了一堆疑似“计生用品”的盒子,仔细一看,里面装的竟是一种“恶搞糖果”。记者在某电商平台发现,有几十家店铺将零食包装成恶搞礼物,这些零食的售价在几块钱到十几块钱不等,美其名曰“整蛊、恶搞”,包装上往往没有备注生产厂家等信息。未成年人接触“恶搞糖果”,很可能受到多种毒害。比如,部分未成年人在性启蒙教育不到位的情况下,突然接触低俗、露骨的“恶搞糖果”,就有可能影响其对于性的认知,甚至会因此怀着好奇心“犯错误”。再如,市场经济本该文明规范,但“恶搞糖果”会给未成年人造成误导;商家可以胡来,可以低俗。这是种不良教育。无论是经营“恶搞糖果”的商家,还是为其提供宣传和销售的电商平台,都涉嫌违规,理应受到查处。前者销售违规产品并进行违规宣传,后者没有尽到审查、把关责任也难辞其咎。有关部门应当要求所有电商平台全面排查“恶搞糖果”,并严防这类产品改头换面。

——钱江晚报《“恶搞糖果”,莫把低俗当“卖点”》

身边好人是最美风景

□徐剑锋

人力量,更好地发挥引领示范作用,就要大力传播好人故事、弘扬好人精神,用好人的事迹感染人、熏陶人,以好人的榜样示范教育人、引领人;同时,要进一步完善礼遇好人实施办法、健全褒奖保障机制,形成人人善待好人、人人关心好人、人人敬仰好人的良好社会风气。弘扬好人精神,关爱好人群体,只有将两者更好地有机统一起来,才能营造出好人无处不在的“森林效应”。

身边好人可亲、可敬、可学,说到底,不仅要让社会主义核心价值观内化于心、外化于行、教化于众,让榜样的力量浸润心中、发扬光大;更应对标对表先进典型,找准人生坐标,从身边做起,从小事做起,危难时刻或挺身而出、或担当作为,关键时刻或守望相助、或善良暖心,用凡人善举托举精神高地,用实际行动诠释大爱无疆,让“人为我,我为人人”的“好人社会”处处洋溢暖意,谱写出南通新时代精神文明建设的新篇章。

一个好人就是一面旗帜,一群好人可以影响一座城市,用好人精神引领城市文明提升,用好人文化助力公民道德建设,一朵朵好人之花就能在江海大地绽放,推动城市文明素养不断提升,成为文明南通最亮丽耀眼的城市名片。

身边好人是最美风景。凝聚身边好



支持110万户困难重度残疾人家庭进行无障碍改造,推进人行道净化专项行动和人行道建设,大力发展信息无障碍建设……不久前,中国残联等13部门联合印发方案,着力构建设施齐备、功能完善、信息通畅、体验舒适的无障碍环境,不断提升残疾人群体的获得感、幸福感、安全感。

(据《人民日报》)

以问题为导向精准发力,推动文明城市专项提升行动走深走实 通州城管用精细化管理擦亮文明城市名片

昨日,在通州区太湖路,一台大型雾炮车正在对城区重点区域主次干道进行全面冲洗,经过雾炮车“洗礼”的路面和绿化带“焕然一新”。而道路两旁,一幅幅由通州城管制作的文明城市公益广告映入眼帘,成为展示城市文明形象、提升城市品位的窗口。

今年以来,通州区城管局以问题为导向,针对文明城市创建中暴露出的突出问题,采取切实有效的举措,推动文明城市长效管理城管领域专项提升行动走深走实,城市管理“绣”出文明新高度。

宣传引导,凝聚共建共享合力

连日来,在太湖路湘江北路口,执法人员向周边居民和商户宣传创建精品示范路的意义,并帮忙清理堆放在绿化带内的杂物。这是通州区城管局打造文明城市精品示范路段的缩影。

据了解,通州区城管局在打造太湖精品示范路的同时,还在文明城市长效管理十二个提升行动中承担着公益广告、道路保洁、主次干道“门前三包”、集镇环境、非机动车秩序管理、小广告专项治理等多项重点工作。该局严格对照主次干道、商业大街、背街小巷文明城市测评标准,制定出台五个专项提升行动方案,并牵头组织开展专项整治。

创建工作期间,我们集中力量向商户宣传,使创建活动的重要意义、创建目标和任务家喻户晓,引导市民自觉参与,形成人

人参与的良好社会氛围,并督促沿街门店按要求严格落实“门前三包”责任。同时,按照局党组的统一部署,集中力量抓重点、攻难点创亮点,构建起长效的管理机制。”区城管局创建办负责人介绍说。

为提高沿街商户和群众对文明城市创建工作知晓率,通州区城管局开展执法人员一对一的入户现场宣传,发放42000余份宣传资料,在主要路口、公交车站台设置76块大型广告牌、900个展板,300多处条幅宣传“文明创建 有你有我”“共建文明城市 扮靓文明家园”等内容,开展督促商户落实“门前三包”责任行动112次。对发现的问题及时进行劝导解决,听取市民对文明城市创建的意见和建议,最大限度地调动广大群众的积极性,尽最大努力凝聚起“共建共享”文明城市的合力。

精细管理,打造整洁有序环境

城市管理要像绣花一样精细,市容环境秩序是文明城市最直接、最现实的“脸面”,城市环境是否优美直接关系到居民的幸福指数。通州区城管局作为文明城市创建的排头兵、主力军,讲实干、出实招、办实事,做到心中有党、心中有责、心中有民,通过落实“三实三有”行动,抓好城市精细化管理,奋力谱写创建全国文明城市新篇章。

记者了解到,自今年5月份以来,通州城管开展了一系列文明城市长效管理精细化提升专项整治。开展夜间环卫“大清

洗”。对城市进行大冲洗、大清刷作业,重点对维修路段、在建工地、商业大街、餐饮集中区周边进行冲洗保洁,对部分路段进行深度洗刷,对道路两侧公用设施进行精细化冲洗擦拭,做到不漏冲、不少冲,无死角、清底子、见本色。强化垃圾分类治理。扎实推进垃圾分类,实现城区小区垃圾分类全覆盖,并在去年5个小区的基础上,继续试点实施30个小区的垃圾分类定时定点投放。加强停车秩序管理。积极稳妥推进受委托区域机动车违停执法管理,累计张贴机动车违停处罚单1595份,发放违停温馨提示798份,在城区48条主次干道、29条支路和部分重点背街后巷更新施划停车位,完善停车管理工作机制,实施更为精准有效的督查考核和业务指导,提升非机动车管理水平。

为确保文明城市创建方向明确、决心坚定、讲求实干,通州区城管局党组始终牢固树立“创则必成”的目标,铆足冲天干劲,下足“绣花”功夫。组建“攻坚支部”,支部定期召开工作例会,研究部署工作,按照工作项目化、项目目标化、目标节点化、节点责任化的要求,进一步明确职责、细化举措,实施挂图作战。强化“合力共建”。组建了由局、街道分管领导轮流带班,相关科室(部门)参与的工作组,开展夜间专项巡查执法检查,牵头组织金新、金沙街道综合行政执法局集中开展整治行动,确保城市管理全天候“不打烊”。局系统全体人员每天到

路段参与一次3小时以上的市容秩序管理志愿者服务和执法保障,中秋及国庆期间,全体人员心怀大局、放弃休息,持续做好市容秩序管理。着力“整改提升”。构建全方位、无缝隙巡查机制,坚持以问题为导向,对标对表,找问题、补短板,全面细致摸排,发现问题、及时交办、跟踪整改,共发放各类交办单605份,整改问题6875个,并适时开展“回头看”,确保整改到位、系统治理、不留死角。

常态长效,补齐城市管理短板

创建文明城市对于改善城市环境,补齐城市管理短板,提高群众生活质量具有重要意义。今年以来,通州区城管局以制度为基础、整治为抓手、落实为保障,推动文明长效管理城管领域专项提升行动常态长效。

为进一步提升文明城市长效管理质效,通州区城管局制定出台了文明城市五个专项提升行动长效管理实施方案,并建立长效机制予以抓好落实。建立组织保障机制,成立由局主要领导任组长、各分管领导为副组长、各科室(部门)负责人为成员的工作领导小组,负责对文明城市长效管理工作进行指导、监督、考评;建立巡查考核机制,按照“定人员、定岗位、定时间、定标准、定责任”的“五定”工作机制,由局领导带领执法人员、环卫人员、非机动车管理人员每日进行巡查管理考核交办;建立联

合执法机制,按照属地管理和行业管理的原则,积极组织街道综合执法局、公安、市监等部门开展联合执法行动,通过严格管理、严格考核、严格督查、严格执法,依法解决城市管理中出现的疑难问题和重点问题。

目前,通州区城管局已组织开展了市容微整治132次,共出动执法人员1800余人次,对农贸市场周边、主次干道等重点区域开展集中整治,清理出店经营885处、门前乱堆乱放979处、乱拉乱晒559处,清除违规户外广告设施367处,完成为民路朝阳公寓段市容整洁提升,拆除53块共478平方米的违规“二门头”,规范设置空调外机架48个,整理管线50余处,清理退层平台垃圾30余吨。累计在太湖路示范路创建中解决乱张贴、占道经营、乱停乱放等影响市容市貌突出问题210处,设置公益广告32处,新增划设非机动车停车位8处、发放违停温馨提示289份,规范设置路边坡道和非机动车专用通道4处,修补绿化种植1处共110平方米,修剪围墙绿化800余米,设置新型环卫驿站2座。

“创建文明城市,不是单纯地去争荣誉,而是通过创建改善城市环境,提升城市的综合发展实力,让百姓更幸福,让城乡更宜居。”通州区城管局相关负责人表示,将持续加大城市管理力度,有序开展各项整治提升行动,实现城市管理精细化、常态化、长效化。

记者蒋娇娇 李慧 通讯员金锋

南通市民政局 地名公告

根据《江苏省地名管理条例》及市有关规定,经核准,同意将南通市城市更新建设有限公司兴建的,位于崇川区任港路与战胜路交汇处(R21014 地块)的住宅区(含配套商业)命名为“阳光悦城”。现予公告。

2021年11月26日

南通市第六人民医院 | 上海大学附属南通医院

The Sixth People's Hospital of Nantong | Affiliated Nantong Hospital Of Shanghai University

12月沪苏专家坐诊时间公告

肺结节专病 联合门诊	疑难肺病科	呼吸内科	肺部肿瘤科	医学影像科	消化内科 (慢性腹泻/便秘专科联合门诊)	肿瘤外科 (胃肠胰腺方向)
陈昶教授团队 每周六上午	沙巍教授 25日 (周六上午)	李惠萍教授 15日(周三上午) 徐金富 教授团队 18日(周六上午)	陈晓霞副教授 18日(周六上午) 任胜祥教授 (电话预约)	缪峰教授 (隔周六上午)	上海十院徐晓蓉副教授团队 4日、18日(周六上午) 江苏省人民医院云教授团队 3日、17日(周五下午)门诊 5日、19日(周日上午)无痛胃肠镜检查及治疗	郭世伟副教授 25日(周六上午)
心内科	甲乳外科	关节外科	疼痛诊疗中心	泌尿外科	耳鼻喉科	超声介入科
南通六院陈文教授 (每周四、六上午)	房林教授 18日(周六上午)	朱裕昌教授团队 每周六上午	郑拥军 副教授团队 每周日上午	钱麟主任医师 (每周一、四上午)	李兆基教授 4日、5日(周六全天、周日上午) 张速勤教授 18日、19日(周六全天、周日上午)	谢阳桂教授 3、10、17、24、31日 (周五上午)

备注:号源有限,敬请预约。如遇疫情等不可控因素,专家坐诊调整以实际为准,我们会提前电话通知到您。感谢您的理解!

名医集聚,一站式就医,全程优质服务

院址:南通市崇川区永和路881号

公交:44路、609路、102路直达,19路、25路、33路、45路、55路、126路、630路、655路可达

咨询 8088 6688

预约 8088 6699